
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DO FUNDO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE DOUTOR 
SEVERIANO/RN-FUNPREV EM CONJUNTO COM O COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de janeiro de 2021 (dois mil e vinte um) às nove 

horas, na Sede do Fundo de Previdência Social dos Servidores Públicos do 

Município de Doutor Severiano/RN-FUNPREV, situada à Rua Padre Tertuliano 

Fernandes, 40— Centro — Doutor Severiano/RN, reuniram-se, de forma virtual, os 

membros do Conselho Municipal de Previdência e o Comitê de Investimentos do 

FUNPREV. Iniciou-se a reunião para atendimento à pauta do dia a qual teve a 

seguinte ordem: 1) Leitura dos membros do Conselho de Previdência e do Comitê 

de Investimentos; 2) Apresentação das despesas: Folha de pagamento, 

assessorias e despesas em gerais; 3) Assuntos gerais. O senhor Presidente do 

conselho, Robertson Rodrigues de Souza, deu início a reunião desejando as boas-

vindas a todos os conselheiros, membros do comitê de investimentos e 

convidados, em sequência apresentou em slides pontos relevantes da prestação 

de contas referente ao mês anterior para juntamente com os conselheiros 

aprovarem e emitirem o parecer. Dando prosseguimento à pauta, foi realizada a 

leitura dos Membros do Conselho do Regime Próprio de Previdência 

mencionando o segmento que representa. Dando continuidade o Senhor 

presidente do conselho, apresentou a todos os conselheiros presentes a relação 

de pagamentos realizados no mês de janeiro de 2021, como pagamento de 

cinquenta e nove (59) aposentados, quatro (4) pensionistas e três (3) servidores 

cedidos, como também, as assessórias e despesas: LEMA, ARIMA, 3IT, CC 

CONTABILIDADE, NOVA SOLUÇÃO e ALUGUEL DO IMÓVEL. Em seguida, o Senhor 

Presidente do FUNPREV, Antônio Rafael de Souza, repassou a todos os 

conselheiros o óbito do aposentado por invalidez o Senhor Amirton Peixoto 

Soares que faleceu dia 20 (vinte) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte um), gerando 

duas ensões aos seus dependen s previden "r•os. Logo em guida, Senhora 
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Diretora Administrativo e de Benefícios Antônia Bezerra Maia Morais, ressaltou a 

todos os participantes que devido o óbito ter ocorrido já no final do mês o 

processo de pensão está em andamento onde dará mais detalhes na próxima 

reunião, pois o mesmo implicará em alteração de valor na folha de pagamento. A 

Senhora Diretora Financeira Elexsandra Peixoto Soares, expôs o demonstrativo 

consolidado de investimentos do Fundo de Previdência referente ao mês de 

dezembro de 2020 (dois mil e vinte) e seus rendimentos. Nada mais a tratar, o 

Senhor Presidente do Conselho Robertson Rodrigues de Souza deu por encerrada 

a reunião e solicitou a Senhora Margarida Maria Fernandes Sampaio Dantas, 

Secretária deste Conselho de Previdência, que lavrar-se a presente ata que será 

assinada por todos os membros do conselho e participante da reunião. 
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